

ఉత్సాహంగా ఫ్రెండ్ల క్రికెట్ మ్యాచ్



సింగరేణి అధికారులు, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల జట్ల క్రీడాకారులు

సీసీసీ సూపర్, డిసెంబర్ 17: సీసీసీ సూపర్ సింగరేణి ఉత్సాహంగా జరిగింది. సింగరేణి అధికారులు, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు కలిసి ఈ మ్యాచ్

● పాల్గొన్న సింగరేణి అధికారులు, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు

ఆడారు. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఉపాధ్యాయుల జట్టు నిర్ణీత ఓవర్లలో 110 పరుగులు సాధించారు. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు దిగిన సింగరేణి అధికారుల జట్టు 15 ఓవర్లలో 3 వికెట్ల నష్టానికి లక్ష్యాన్ని చేదించి గెలుపొందింది. ఈ సందర్భంగా సింగరేణి అధికారులు మాట్లాడుతూ ఫ్రెండ్ల క్రికెట్ మ్యాచ్ ను నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. వారంతలో ఇలాంటి క్రీడలు ఎంతో ఉత్సాహాన్నిస్తాయన్నారు. క్రమం తప్పకుండా వీకెండ్ లో క్రీడాపోటీలు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ క్రికెట్ మ్యాచ్ లో ఆర్కే-5 గని మేనేజర్ అబ్దుల్ ఖాదీర్, డిప్యూటీ డివీఎం డివేందర్ రెడ్డి, ఎన్ ఆర్ఎ-3 గని రక్షణాధికారి శ్రీధర్, డాక్టర్ లోక్ నాథ్ రెడ్డి, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఉపాధ్యాయులు దామోదర్, పీకటి మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ

లక్ష్మిపేట, డిసెంబర్ 17: లక్ష్మిపేట పట్టణంలోని ఐబీ ఆవరణలో అభిదారులకు సోమవారం కల్యాణలక్ష్మి, పాదీ ముబారక్ పథకం చెక్కులు పంపిణీ చేయనున్నట్లు తహసీల్దార్ రామచంద్రరావు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేంసాగర్ రావు చేతుల మీదుగా సోమవారం ఉదయం 11 గంటలకు అభిదారులకు అందజేస్తామని తెలిపారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు, అభిదారుల తల్లిదండ్రులు హాజరు కావాలని ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఎంసీహెచ్ లో ఉచిత అన్నదానం కొనసాగిస్తాం



మాట్లాడుతున్న లయన్స్ క్లబ్ నాయకులు, సభ్యులు

మంచుర్యాల అర్బన్, డిసెంబర్ 17 : లయన్స్ క్లబ్ స్వర్ణోత్సవాల్లో భాగంగా పట్టణంలోని ఎంసీహెచ్ లో ఉచిత అన్నదానం సంవత్సరం పొడవునా కొనసాగిస్తామని మంచుర్యాల లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు అన్నారు. ఆదివారం

● లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు

నూరు. రోజుకు 200 మందికి ఉచితంగా మధ్యాహ్న భోజనం సదుపాయాన్ని లయన్స్ క్లబ్ సభ్యుల సహాయంతో అందిస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు బాలాజీ, కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, ట్రస్ట్ చైర్మన్ శ్యామ్ సుందర్ రావు, కార్యదర్శి భాస్కర్ రెడ్డి, సుగుణాకర్ రెడ్డి, డేగ బాబు, రాంబందర్, సీనియర్ లయన్ సభ్యులు మధుసూదన్ రెడ్డి, రామాంజనేయులు, వినయ కుమార్, హస్తం తారా, ఇరుకుల ఆనంద్, డాక్టర్ చంద్రదత్, డాక్టర్ రమణ, డాక్టర్ అన్నపూర్ణ, గుండా శ్రీనివాస్, ప్రసాద్, క్లబ్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోల్ బెల్ట్ జీప్స్, టాటా మ్యాజిక్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కమిటీ ఎన్నిక



ఎన్నికైన జీప్స్, టాటా మ్యాజిక్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నాయకులు

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 17 : కోల్ బెల్ట్ శ్రీరాంపూర్ జీప్స్, టాటా మ్యాజిక్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సర్వసభ్య సమావేశం ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా నిమ్మల సమ్యక్య, ఉపాధ్యక్షుడిగా జూడి శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా గాలి పెల్లి మల్లేశ్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా రంగు మొండి, ప్రచార కార్యదర్శిగా ఎండ్ సాయిన్, కోశాధికారిగా బండార వెంకటేశ్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

మేదలిపేటలో డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం



డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభిస్తున్న ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 17 : మండలంలోని మేదలిపేట వద్ద రూ.2.40 లక్షలతో నిర్మించనున్న డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను ఆదివారం ఎంపీటీ గడ్డం శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. డ్రైనేజీ నిర్మాణంతో ప్రధాన రహదారి పక్కనున్న వారి సమస్యలు తీరిపోనున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ డంకాలక్ష్మణ్, ఎంపీటీసీ కొంగల నవీన్ కుమార్, బొడ్డు కమలాకర్, మాజీ జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ప్రవీణ్ రెడ్డి, నాయకులు గడ్డం త్రిమూర్తి, సత్యంరావు, వెంగళ రావు, చొప్పదండి రాజేశ్, మంతెన రాజేందర్, హారీష్, తదితరులున్నారు.

బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులను లివ్ చేయాలి

● ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జూడి రాజన్న

జన్నారం, డిసెంబర్ 17 : బదిలీ అయినప్పటికీ రిలీవ్ కాని ఉపాధ్యాయులను వెంటనే రిలీవ్ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జూడి రాజన్న కోరారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో మాట్లాడారు. ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేక టిబ్ నిర్వహించి ఉద్యోగోన్నతులకు అవకాశం కల్పించాలని, జీవో 317 బాధితులకు న్యాయం చేసి సొంత జిల్లాలకు పంపించాలని విన్నవించారు. సర్వీస్ రూల్స్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. విద్యారంగ పరిరక్షణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షుడు బదావత్ ప్రకాష్ నాయక్, జిల్లా బాధ్యులు వినోద్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జూడి రాజన్న

దండేపల్లిలో ఘనంగా పెన్షనర్ల దినోత్సవం



పెన్షనర్లను సన్మానిస్తున్న ఎస్ఐ ప్రసాద్, నాయకులు

దండేపల్లి, డిసెంబర్ 17: దండేపల్లిలో ఆదివారం పెన్షనర్ల దినోత్సవాన్ని విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెన్షనర్లు శంకర్ గౌడ్, భక్తవార ఖాన్, అంజయ్య, మల్లమ్మను స్థానిక ఎస్ఐ ప్రసాద్ సన్మానించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడారు. విశ్రాంత ఉద్యోగులు శేష జీవితం సంతోషంగా గడపాలన్నారు. భవిష్యత్ తరాలకు ప్రేమ, సేవలు అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు శంకర్ గౌడ్, లచ్చన్న, సభ్యులు అన్నం సత్యనారాయణ, జ్ఞాన సుగుణాకర్, అలిశెట్టి లక్ష్మణ్, కాంతయ్య, సంఘం సభ్యులు ఉన్నారు.

పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ



రోడ్డు పక్కన పడుకున్న వృద్ధుడు, పిల్లలకు దుప్పట్లు అందజేస్తున్న ఫ్రెండ్స్ సేవా సమితి సభ్యులు

సీసీసీ సూపర్, డిసెంబర్ 17: ఫ్రెండ్స్ యాత్ సేవా సమితి సభ్యులు మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. తీవ్రమైన చలిలో ఇబ్బందులు పడుతున్న వృద్ధులు, అనాథలకు దుప్పట్లు అందజేసి ఔషధాన్ని చాటుకున్నారు. సూపర్ నుంచి మంచుర్యాల వరకు రోడ్లపై జీవనం కొనసాగిస్తూ తీవ్రమైనా చలికి ఇబ్బందులు పడుతున్న వారికి ఫ్రెండ్స్ యాత్ సేవా సమితి సభ్యులు దాదాపు 35 మందికి దుప్పట్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు తమ సేవా సమితి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫ్రెండ్స్ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు రాఘవ సత్యనారాయణ, సభ్యులు పండుగ శ్రీధర్, మడిశెట్టి మహేశ్, కటకం మహేశ్, గంగా నాయక్, మంతెన సమరం, నల్లెల్లి సుధాకర్, రవికుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలరించిన కవి సమ్మేళనం



మాట్లాడుతున్న సాహితీ సంరక్షణ సమితి అధ్యక్షుడు వామన్ రావు

మంచుర్యాల ఏసీసీ, డిసెంబర్ 17: మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం జిల్లా సాహితీ సంరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కవి సమ్మేళనం కార్యక్రమం అలరించింది. సంస్థ అధ్యక్షుడు దండ నాయకుల వామన్ రావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ సమ్మేళనానికి ముఖ్య అతిథులుగా కవులు మత్తబోయిన మలయ శ్రీ, సంస్థ గౌరవ అధ్యక్షుడు బిజుముఖ్ ఆనంద్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లాడి శ్రీనివాస్, సంగీత సాహిత్య సుధావాహిని అధ్యక్షుడు డా.దాసరి శ్రీనాథ్ గౌడ్ హాజరై వారి కవితాగానాలను వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కవులున్నారు.

ధనుర్మాస ఉత్సవాలు ప్రారంభం



ధనుర్మాసం: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయంలో వ్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న అర్చకుడు

ధనుర్మాసం, డిసెంబర్ 17 : మండల కేంద్రంలోని లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి, శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి, మండలంలోని రేవోజిపేట గ్రామంలోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయాల్లో ఆదివారం ధనుర్మాసం ఉత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయాల అర్చకులు కొండమాచార్యులు, నరేశాచార్యులు, వంశీచార్యులు వేకువ జామునస్వామి వార్లకు అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ధనుర్మాసం ప్రత్యేకతను, విశిష్టతను భక్తులకు వివరించారు. విష్ణుమూర్తికి ధనుర్మాసం ప్రత్యేకమైనదని అర్చకులు తెలిపారు. గోదాదేవి (అండాళ్) మార్గశ్రీ వ్రతం పేరుతో ధనుర్మాసమంతా విష్ణు వ్రతం చేపట్టి స్వామి వారిని కీర్తించి, భక్తి మార్గం ద్వారా భగవంతుని సులభంగా వశపర్చుకోవచ్చని నిరూపించిన ఆరాధన తపస్వీని గోదాదేవి అని పేర్కొన్నారు. ఈ మాసంలో వైష్ణవ ఆలయాలను సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేయడం మంచినీటి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.